

**В Украине погибли еще 4
уроженца Башкирии**

Данные о новых захоронениях в Уфе появились в «Электронной книге памяти» в разделе «Герои СВО».

На Северном кладбище похоронены Евгений Кожевников (родился 3 декабря 1987 – погиб 16 ноября 2023 года) и Алексей Мамаев (12 октября 1995 – 1 июля 2023).

Игорь Салеев похоронен на Южном кладбище. Игорь Салеев родился 12 сентября 1989 года в Уфе, с 2014 года находился на территории ДНР в качестве добровольца. 6 июня 2023 года призван в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации по контракту, служил в 31-й мотострелковом полку «Башкортостан». Погиб 17 ноября 2023 года.

**Мамаев Алексей
(12.10.1995 - 01.07.2023)**

Дата рождения: 12.10.1995

Дата смерти: 01.07.2023

Откуда: Башкортостан, Уфа

Возраст: 27 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://t.me/aspecty/34499>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/40400>